
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.08.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в закрито заседание на 15.08.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 6245 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 По жалбата на  [фирма] с ЕИК[ЕИК] срещу РА № 

Р-22221421003058-091-001/06.01.2022г., издаден от органи по приходите при ТД 

на НАП-С., потвърден с Решение № 423/21.03.2022г. на Директора на Дирекция 

"ОДОП"-С., след внасяне на указаната от съда държавна такса, предвид редовност 

и допустимост на жалбат, съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 28.11.2022г. от 14:30 часа. 

КОНСТИТУИРА страните по делото, както следва: 

жалбоподател  [фирма] с ЕИК[ЕИК] 

ответник  Директора на Дирекция “ОДОП” – С., при ЦУ на НАП. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствена тежест за установяване 

съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, на които основава 

своите искания или възражения.  

УКАЗВА на жалбоподателя в срок до датата на съдебното заседание, с писмена молба 

с препис за насрещната страна, да посочи всички доказателства, които иска да бъдат 

събрани, както и да представи писмените такива. 

СЪОБЩАВА на жалбоподателя, че административната преписка по обжалвания РА е 

изпратена от ответника и може да се запознае с нея в АССГ по делото и да изрази 

становище по преписката и доказателствата в нея, в срок до съдебното заседание. 

Следва да приложи до съдебното заседание вносния документ да платената държавна 

такса по делото. 

УКАЗВА на ответника, че носи доказателствената тежест за установяване 

изпълнението на законовите изисквания при издаването на обжалвания РА, както и за 

съществуването на фактическите основания посочени в него.  

ДА СЕ ПРИЗОВАТ страните за датата и часа на съдебното заседание.  

ДА СЕ ВРЪЧИ на ответника препис от жалбата - за писмен отговор, посочване и 



представяне на доказателства и становище по доказателствените искания в жалбата в 

14 дневен срок от получаването на преписа. 

Определението не подлежи на обжалване, да се съобщи на страните. 

 

                                                                                   СЪДИЯ: 

 
  
 
 


